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A tanév első felének legfontosabb felada-
tai a beiskolázás köré szerveződnek. Már 
szeptemberben megkezdődik a 6–7–8. 
osztályos tanulók tájékoztatása annak 
érdekében, hogy megalapozott döntést 
hozhassanak a jövőjüket illetően. 
A Békéscsabai Szakképzési Centrum 
Szent-Györgyi Albert Technikum és  
Kollégium Nyomdaipari Tudás- és Képző-
központja nagy hangsúlyt fektet arra,  
hogy a pályaválasztás előtt álló általános 
iskolások megismerhessék a nyomdaipari 
szakmákat és a továbbtanulási  
lehetőségeket.

Az első nyílt napot október 5-én, kedden tartot-
tuk, ahol az érdeklődő diákokat és szüleiket meg-
ismertettük a technikumi képzés rendszerével, 
felépítésével és a szakképző iskola nyújtotta le-
hetőségekkel. Interaktív nyomdalátogatás kere-
tében megtekintették az ofszet-, flexó és digitális 
nyomdagépeket működés közben. Bepillantást 
engedtünk a négyszínnyomtatás rejtelmeibe, 
lupéval és mikroszkóppal vizsgáltunk autotípiai 
nyomatokat. Látogatóink megtekintették a szín-
mérés és a papírok vizsgálatának folyamatát. Ok-
tatóinkkal és nyomdász tanulóinkkal együtt ké-
szítettek ragasztókötött füzetet, hűtőmágnest és 
hajtogatott tasakot is. Nagy sikere volt a „Legyél te 

Programok a nyomdászképzésért
PÁLYAVÁL ASZTÁSI RENDEZVÉNYEK BÉKÉSCSABÁN

Sántáné Fazekas Tünde
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is nyomdász!” öntapadónak, amit a tasakokra és 
egymás ruhájára ragasztottak a gyerekek. 

A pályaorientációs munka a következő napok-
ban Békéscsaba legnagyobb pályaválasztási ren-
dezvényén, a Pályaválasztási Vásáron folytató-
dott. Két nap alatt több százan látogatták meg a 
Szent-Györgyi Technikum standját. Különböző 

játékos feladatokkal vártuk őket, többek között a 
tanműhely gépein készült saját Tudásközpontos 
kirakóval és az OpenPrint projekt keretében ka-
pott mini 3D-nyomtatott nyomdagéppel, amin 
elkészíthették első saját nyomatukat. A rendez-
vény sikerét nagymértékben növelte, hogy ve-
lünk szemben a Marzek Kner Packaging Kft. 
kiállítóstandjánál az érdeklődők közvetlenül a 
munkáltatói oldallal is kapcsolatba tudtak kerül-
ni. Így egymást erősítve sok tanulóban ébresztet-
tünk érdeklődést a szakma iránt.

Újdonság az életünkben, hogy a technikumi 
képzések mellett elindult egy csoportunk szak-
képzőiskolai, hároméves képzésben, nyomtat-
ványfeldolgozó szakmairányon. A továbbiakban 
ezzel még gazdagabb képzési kínálatot nyújtunk 
a diákoknak.

A beiskolázást segítő tevékenységünk október-
ben és novemberben további nyílt napokkal, va-
lamint osztályfőnöki órák és szülői értekezletek 
látogatásával folytatódik. Bízunk benne, hogy a 
jövőben még többen választják ezt a gyönyörű 
pályát.
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